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Σήμερα,  28  Ιουνίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 μ.μ., συνήλθε το Διοικητικό συμβούλιο της 
εταιρίας με την επωνυμία «ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ» στα γραφεία της, στην θέση Κύριλλο Ασπροπύργου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Σταμογιάννου, για την λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα ημερησίας διάταξης: 
 
Θέμα : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ  
 
Παρόντες: Παναγιώτης Σταμογιάννος , Δρακογιάννης Ηρακλής, Γεώργιος Βαλέττας  
 
Αφού διαπιστώθηκε η παρουσία όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και είναι δυνατή η λήψη 
αποφάσεων σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας, το Συμβούλιο ύστερα από σχετική 
εισήγηση του Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου κ. Σταμογιάννου αποφασίζει ομόφωνα τη σύγκληση  Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας την 26η Ιουλίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στα 
γραφεία της Εταιρείας εξουσιοδοτώντας, παράλληλα, τον κ. Σταμογιάννο όπως προχωρήσει στη  
δημοσίευση της σχετικής  πρόσκλησης  των Μετόχων ως ακολούθως : 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ» ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 
Σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της εταιρίας, καλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ» 
(εφεξής η Εταιρεία) σε Γενική Συνέλευση, την 26η Ιουλίου 2019, ημέρα Παρασκευή Δεύτερα και ώρα 12:00 
και σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας σε επαναληπτική γενική συνέλευση την 26η Αυγούστου 2019, 
ημέρα Δεύτερα και ώρα 12:00, στα γραφεία της έδρας της εταιρείας που βρίσκονται στην περιοχή Κύριλλο 
του Δήμου Ασπροπύργου, με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω: 
 

 Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της χρήσεως 2018 (από 01/01/2018 
έως 31/12/2018) και των σχετικών εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
(Ορκωτού Ελεγκτή) της εταιρείας. 

 Έγκριση συνολικής διαχείρισης και απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών (Ορκωτός Ελεγκτής) από πάσης φύσεως ευθύνης αποζημιώσεως, αναφορικά με τα 
πεπραγμένα της διαχείρισης, τις Εταιρικές και τις Ενοποιημένες Ετήσιες Οικονομικές καταστάσεις 
της εταιρείας της χρήσεως 2018. 

 Εκλογή ενός Τακτικού και ενός Αναπληρωματικού Ελεγκτή από το σώμα Ορκωτών Ελεγκτών για 
την τρέχουσα χρήση 2019 και καθορισμός της αμοιβής των. 

 ‘Έγκριση αμοιβών και αποζημιώσεων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την χρήση 2018 
καθώς και προέγκριση για την χρήση 2019. 

 Εξωδικαστική επίλυση διαφοράς με την εταιρεία ΑΚΡΟΤΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΕ και κατάρτιση 
σχετικής σύμβασης 

 Έγκριση μη συμμετοχής στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας RPVAS ENΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΙΚΕ. 
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 Έγκριση κατάρτισης σύμβασης ενεχυρίασης Πρέσσας διέλασης στην εταιρία ANGEL AE 
 Λήψη απόφασης κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 119 παρ. 4 ν. 4548/2018 (περί λύσης της εταιρίας ή 

λήψης άλλων μέτρων). 
 
Στη γενική συνέλευση δικαιούται να μετάσχει κάθε μέτοχος ο οποίος έχει και αποδεικνύει την ιδιότητα αυτή 
κατά την ημέρα διεξαγωγής της γενικής συνέλευσης. Μέτοχοι που είναι νομικά πρόσωπα μετέχουν στη 
γενική συνέλευση διά των εκπροσώπων τους.  
 
Οι μέτοχοι μπορούν να συμμετέχουν στη γενική συνέλευση αυτοπροσώπως ή μέσω αντιπροσώπου. Τα 
πληρεξούσια των αντιπροσώπων των μετόχων θα πρέπει να κατατίθενται στην εταιρεία πέντε (5) 
τουλάχιστον ημέρες πριν από τη συνεδρίαση της γενικής συνέλευσης.  
 
Με δεδομένο ότι από την ημερομηνία διαγραφής των μετοχών της Εταιρείας από το ΧΑ μέχρι σήμερα δεν 
έχουν εκδοθεί έγχαρτοι τίτλοι, δεν είναι απαραίτητη η από τους μετόχους κατάθεση μετοχών στο ταμείο της 
Εταιρείας, στο ταμείο Παρακαταθηκών και δανείων ή σε οιοδήποτε Πιστωτικό Ίδρυμα ή επιχείρηση 
επενδύσεων που λειτουργεί στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος και έχει το δικαίωμα να δέχεται τίτλους 
προς φύλαξη. 
 
Η Εταιρεία θέτει στη διάθεση των μετόχων της στην έδρα της πληροφορίες σχετικά με: α) το συνολικό 
αριθμό των μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου που οι μετοχές ενσωματώνουν κατά την ημερομηνία της 
πρόσκλησης αναφέροντας και χωριστά σύνολα ανά κατηγορία μετοχών και β) τα έντυπα που πρέπει να 
χρησιμοποιηθούν για την ψήφο μέσω εκπροσώπου ή αντιπροσώπου.    
 
  
 

Ασπρόπυργος, 28/6/2019 
 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

 
 
  
 

 


